
Stališče Piratske stranke o predlogu Državnega sveta o dopolnitvah interventnega          
zakona sprejetih na 26. redni seji Državnega sveta 26. februarja 2020. 
 
Pirati smo proti ignoriranju evropske zakonodaje in zlorabi instituta interventnega zakona na            
podlagi nestrokovnih ocen velikosti populacij rjavega medveda in volka! 
 
Po lanskoletnem odloku o izrednem odstrelu, o čigar zakonitosti še vedno odloča Ustavno             
sodišče, Državni svet nadaljuje z udinjanjem interesom rejsko-lovskega lobija in v Državni            
zbor pošilja predlog dopolnitve interventnega zakona z novim odstrelom 220 medvedov in 30             
volkov.  
 
Rjavi medved in volk sta po evropski habitatni direktivi zaščiteni vrsti in vsakršen masovni              
odstrel mimo mnenj naravovarstvene stroke, kot smo mu bili priča lani, je nezakonit. To je               
potrdila tudi oktobrska sodba evropskega sodišča (prt.si/sodbaEU) proti finski agenciji za           
divjad, ki je nezakonito izdala odlok o odstrelu sedmih volkov.  
 
S sodbo so bili določeni strogi pogoji za odločbe o odstrelu, ki morajo biti podkrepljene s                
konkretnimi študijami, tako o sami populaciji kot o nastali škodi in neučinkovitosti zaščitnih             
ukrepov.  
 
Državni svetnik Branko Tomažič, predstavnik Kmetijske zbornice Slovenije in predlagatelj          
novega odstrela, je v obrazložitvi predloga zakona navajal podatke o številu volkov, ki jih je               
pripravil Aleš Hvalc, predstavnik društva rejcev drobnice, ki za tovrstne ocene nima ustreznih             
kvalifikacij. 
 
Evropska unija namenja rejcem stotisoče evrov nepovratnih sredstev za ustrezne          
preventivne in zaščitne ukrepe, prav tako pa je vsa nastala škoda na živini visoko              
subvencionirana. Pri projektu SloWolf navajajo, da se je v letih 2010-2018 zaradi zaščitnih             
ukrepov povzročena škoda prepolovila. Tomažič je v svojem nagovoru tem rezultatom           
oporekal brez navedbe ustrezne podlage.  
 
Pri oceni števila medvedov je situacija še hujša, saj se uporablja popolnoma neutemeljene             
podatke, ki so zgolj ugibanja. Če citiramo besede Tomažiča, je po njegovem mnenju             
medvedov “baje 1200”.  
 
Zadnja znanstvena analiza o številu osebkov rjavega medveda je bila izvedena leta 2015. 
 
Kako sta lahko “baje 1200” in ocena populacije volka narejena s strani rejca živali podlaga               
za interventni zakon o odstrelu, ki je direktno v nasprotju z mednarodnimi zavezami             
Slovenije? 
 
Interventnemu zakonu o odstrelu nasprotujejo tako nevladne okoljevarstvene in         
naravovarstvene organizacije, kot tudi Ministrstvo za okolje in prostor, ki se jih pri odločanju              
o zadevi z glasno, a neutemeljeno retoriko poskuša diskreditirati, zatreti in označiti za             
“urbane ekologe”, ki le zavirajo proces. Predstavniki naravovarstvenih organizacij so že           
mesece deležni osebnih žalitev in groženj. Ravno zato smo se na tem področju odločili              

https://prt.si/sodbaEU


oglasiti tudi predstavniki Piratske stranke, saj ob količini pritiskov, poskusih diskreditacije,           
žalitev in groženj, naravovarstvenim organizacijam in predstavnikom stroke, ki so pripravljeni           
javno izraziti svoje nasprotovanje interventnemu zakonu, preprosto zmanjkuje moči v tem           
boju. 
 
Spomnimo, da je odstrel medvedov in volkov izredno donosen posel, saj naj bi po podatkih               
Lovske zveze tuji lovci za medvedjo trofejo odšteli med 2500-6000€. Torej govorimo o             
denarnem interesu, ki se giblje med 550.000-1,32 milijona evrov. 
 
Državni zbor bo o zakonu predvidoma odločal maja. V kolikor se bo tovrstna praksa              
nadaljevala, nas v kratkem lahko doletijo tudi kazni s strani EU. Kazni, ki jo bomo z                
davkoplačevalskim denarjem morali plačati, zato da lahko določeni posamezniki         
rejsko-lovske interesne skupine še naprej mastno služijo z odstrelom. 
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